



**Excmo. Ayuntamiento de  
La Línea de la Concepción**

**DILIGENCIA**, para hacer constar que en el Anexo I relativo al orden de lectura del supuesto práctico de la PRUEBA DE CONOCIMIENTO (pruebas POLICIA LOCAL BOP 08/11/2010) que se publicó ayer, se citan los días 3 y 4 de enero de 2017, sin embargo en el listado con los aspirantes y la hora y día de la lectura sí aparecen los días 3, 4 y 9 de enero de 2017, al igual que en el anuncio que antecede al Anexo, por ello se rectifica el citado Anexo en el sentido de donde dice: "3 y 4 de enero"; debe decir : "3, 4 y 9 de enero." La presente diligencia se publicará en el tablón de anuncios y web corporativa.

En La Línea de la Concepción, a 29 de diciembre de 2016.

EL SECRETARIO DEL TRIBUNAL,

Fdo. Jorge Jiménez Oliva

